



Сумська міська рада
ДЕПАРТАМЕНТ ІНФРАСТРУКТУРИ МІСТА
вулиця Горького, 21, м. Суми, 40030, тел./факс 700-590
e-mail: dim@smr.gov.ua

06.04.21 № 216/05.0005

на № 105-зап від 29.03.2021 р.



Депутату Сумської міської ради
Корольову О.О.

Шановний Олександр Олександровичу!

За результатами розгляду Вашого депутатського запиту від 18.03.2021 № 9 щодо надання інформації про полігон для захоронення ТПВ, розташований на території Великобобрицького старостинського округу Верхньосироватської сільської ради Сумського району Сумської області в межах наданих повноважень повідомляємо наступне.

Полігон для захоронення твердих побутових та негабаритних відходів, який розташований на землях Великобобрицького старостинського округу Верхньосироватської сільської ради Сумського району Сумської області був переданий у господарське відання комунальному підприємству «Сумижилкомсервіс» Сумської міської ради, на підставі Рішення Сумської міської ради № 907-МР від 24 жовтня 2007 року «Про зарахування до комунальної власності територіальної громади міста Суми полігону для складування твердих побутових відходів на території В.Бобрицької сільської ради Краснопільського району (I пусковий комплекс I черга)». Приблизний розрахунковий термін експлуатації полігону складав 11 років.

У 2017-2018 роках було проведено три реконструкції полігону, які включали нарощування та укріплення огорожувальних дамб, що дає змогу приймати на полігоні відходи відповідно до вимог ДБН В.2.4-2005 «Полігони твердих побутових відходів».

Полігон для захоронення твердих побутових та негабаритних відходів, який розташований на землях Великобобрицького старостинського округу Верхньосироватської сільської ради Сумського району Сумської області знаходиться на балансі Комунального підприємства «Сумижилкомсервіс» Сумської міської ради.

Керівництво зазначеного комунального підприємства Сумської міської ради несе відповідальність за експлуатацію вищевказаного полігону.

Згідно річного плану на 2021 р., у поточному році заплановано прийняти на захоронення на полігон ТПВ 102,5 тис. тон твердих побутових та негабаритних відходів. Місце для розвантаження відходів – тимчасовий майданчик для розвантажування відходів знаходиться у належному стані. У 2021 році за настанням сприятливих погодних умов, заплановано облаштування двох нових тимчасових майданчиків для розвантаження

відходів. Під'їзна дорога до полігону та тимчасова під'їзна дорога до майданчику для розвантаження відходів знаходиться в належному стані. У I півріччі 2021 року, за настанням сприятливих погодних умов, заплановано облаштування нової тимчасової під'їзної дороги до полігону. На території полігону працює освітлення за допомогою дизельного генератора.

Що стосується питання ремонтних та великогабаритних відходів повідомляємо, що Законом України «Про відходи» визначено, що поводження з відходами – це дії, спрямовані на запобігання утворенню відходів, їх збирання, перевезення, сортування, зберігання, оброблення, перероблення, утилізацію, видалення, знешкодження і захоронення, включаючи контроль за цими операціями та нагляд за місцями видалення. Сортування відходів - механічний розподіл відходів за їх фізико-хімічними властивостями, технічними складовими, енергетичною цінністю, товарними показниками тощо з метою підготовки відходів до їх утилізації чи видалення.

Рішенням Виконавчого комітету Сумської міської ради від 03.06.2020 № 296 «Про введення в дію рішення конкурсної комісії щодо визначення суб'єктів господарювання – виконавців комунальної послуги з вивезення побутових відходів, що утворюються на території Сумської міської об'єднаної територіальної громади (лоти №№ 1-4), встановлено, що ТОВ «А-МУССОН» та ТОВ «Сервісресурс» є надавачами послуг з поводження з побутовими відходами.

Слід зазначити, що умовами договорів комунального замовлення на надання послуг з вивезення побутових відходів, що утворюються на території Сумської міської об'єднаної територіальної громади, передбачено обов'язок надавачів послуг виконувати вимоги чинного законодавства та схеми санітарного очищення Сумської міської ОТГ, в тому числі щодо забезпечення роздільного збору побутових відходів (в тому числі і стосовно ремонтних і великогабаритних відходів) та поводження з ресурсоцінними компонентами таких відходів.

Крім того, згідно закону України «Про житлово-комунальні послуги», виконавець послуг з вивезення побутових відходів зобов'язаний укласти договори про надання послуг з перероблення та захоронення побутових відходів із суб'єктами господарювання, що надають такі послуги відповідно до правил благоустрою території населеного пункту, розроблених з урахуванням схеми санітарного очищення населеного пункту.

Таким чином, обов'язок щодо роздільного збору в тому числі і ремонтних та великогабаритних відходів, їх сортування та поводження з ресурсоцінними компонентами таких відходів покладено на надавачів послуг з поводження з побутовими відходами.

Директор Департаменту



О.І. Журба

Шевченко
700-596
Іваненко
Денисова